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Az Emberi Erőforrások és Nemzetközi Kapcsolatok Bizottsága részére 

Tisztelt Bizottság! 

Az. Emberi Erőforrások és Nemzetközi Kapcsolatok Bizottsága (a továbbiakban: Bizottság) az 

53/2014.(Xll.12.) Föv. Kgy. rendelet (SzMSz) 6. sz. melléklete 1.42. pontja értelmében, átruházott 

hatáskörében eljárva foglalkozik a Főváros turisztikai szezonra való felkészülésével, amely a Főváros 

tulajdonában álló közma- és közszolgáltató társaságok, a városüzemeltetés terén tapasztalható 

megnövekedett igények, infrastrukturális beruházások kérdéseiről szóló tájékoztató megvitatását jelenti. A 

Bizottság összefoglaló áttekintést kér a fővárosi turisztikai szolgáltatásokhoz kapcsolódó infrastrukturális 

müködésröl, és a 2018. évi nyári turistaszezonban a megnövekedett idegenforgalomra való felkészülésről. 

Budapest Főváros Önkormányzata részéről a Városigazgatóság Főosztály felkérte az érintett 

közszolgáltatást végzö társaságokat arra, hogy mutassák be a 2018. évi nyári turistaszezonra vonatkozó 

tevékenységüket. 

1. FŐKERT Nonprofit Zrt. 

A FŐKERT Nonprofit Zrt. - mint a Budapest Főváros Önkormányzata kezelésében lévö kiemelt közcélú 

zöldfelületek kezelésével megblzott szakcég - a korábbi éveknek megfelelően idén is komoly eröfeszltéseket 

tesz annak érdekében, hogy a Budapestre látogatók a lehetö legkedvezőbb képet alakltsák ki Fővárosunkról. 

Természetesen a vegetációs időszak a legterheltebb időszak a zöldfelületek használata szempontjából, de a 

belvárosi, 1. kerületi, Gellérthegyi, turisztikailag frekventált, műemlékekben gazdag terültek vonatkozásában a 

többlet igénybevétel gyakorlatilag állandósult. 

Az. idei évben megrendezésre kerülö, jelentős nemzetközi érdeklődésre számot tartó sport és kulturális 

rendezvények, fesztiválok helyszlnei és tágabb környezetük kertészeti fenntartása, a köztisztasági feladatok 

ellátása igen jelentős mennyiségi és minőségi többletfeladat ellátással párosul. 

A Liszt Ferenc Nemzetközi Repülötérröl a városba vezetö útvonalak tekintetében tavaly egyeztetés zajlott, 

melynek eredményeként a Társaság folyamatosan végezte és végzi az intenzlv fenntartást. 
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Márciustól folyamatosan kerültek kiültetésre virágágyak, mintegy 130.000 db kétnyári és 232.00 db 

egynyári virággal. A turisták által is igen kedvelt közterültetekre kiültetett palánták szakszerü fenntartásáról a 

FŐKERT Nonprofit Zrt. folyamatosan gondoskodik. 

A 2018. évi Szakmai Programukban foglaltak szerint szakembereik április elejétöl megkezdték 90 db ivókút, 

valamint 49 db dlsz- és szökökút beüzemelését. Ezen objektumaikat ezt követöen karbantartási terveik alapján 

fogják fenntartani. 

A leglátogatottabb parkokban (Gellérthegy, Margitsziget, Andrássy út, valamennyi belvárosi park és tér 

stb.) - hasonlóan a korábbi évekhez - április 1-töl a hétvégi idöszakban is biztosítják a területeken keletkezö 

kommunális hulladék összegyüjtését és elszállítását. A Margitszigeten, mint kiemelt turisztikai területen, 2018. 

nyári idöszakában hétvégén 6:00-20:00 óra közötti idöszakban dupla müszakos jelenléttel látja el a Társaság 

ezt a feladatot, ezáltal a leglátogatottabb idöszakban is biztosltani tudja a kulturált köztisztasági állapot 

fenntartását. 

Idei évben a yooWC Kft.-vel kötött szerzödés alapján 20 db mobil illemhely kihelyezésével, és azok 

folyamatos fenntartásával biztosltja a kulturált parkhasználat betartásának lehetöségét, elsösorban a 

játszóterek közvetlen közelében. Ezen klvül a Társaság a korábbi évek gyakorlata szerint 2018. évben is két 

helyen (Szent István park, Vérmezö) tart fenn személyzettel ellátott illemhelyet, a parklátogatók nagy 

megelégedésére. A Szigetiroda beruházásban a Hajógyári szigeten is létesült állandó illemhely, lgy az igen 

kedvelt, turisták által is látogatott területen is megoldódott a kulturált illem helyhasználat. 

A nyári melegben a kiemelt zöldterületek öntözését a Társaság folyamatosan végzi, emellett höségriasztás 

esetén napi több alkalommal gondoskodik a játszóterek hOtéséröl, és honlapjukon tájékoztatja a lakosságot 

arról, hogy a Társaság valamennyi munkatársa rendelkezésre áll a kerti csapok, öntözök megnyitásában, 

ezzel szükség esetén lehetöséget biztosltva a parklátogatók felfrissülésére. 

A 2016. év öszén indult, 10.000 új fát Budapestre" program keretében folytatódik a városba bevezetö 

útvonalak menti, valamint a frekventált fasorok pótlása, illetve indokolt esetben a rekonstrukciója. A 2018 

tavaszi idényben 1576 db fa került eltelepltésre olyan utak mentén, mint a Ferihegyi út, Üllöi út, Kerepesi út, 

Csömöri út, Nagy Lajos király útja, stb. 

II. Fővárosi Közterületfenntartó Nonprofit Zrt. 

A korábbi évek turisztikai idényéhez hasonlóan a megfelelö városkép kialakltásának, megörzésének a 

Társaság 2018-ban is kiemelt jelentöséget tulajdonit. 

A nyári munkák ütemtervének életbe lépésétöl kezdödöen, 2018. június 1-töl az FKF Nonprofit Zrt. által 

turisztikai szempontból kiemelt fontosságúnak vélt területek szemeteseit a Társaság napi két alkalommal ürlti, 

valamint a kiemelt területek tisztántartásáról ambuláns szolgálatok müködtetésével folyamatosan 

gondoskodik. Ezen területek az alábbiak: 

Buda 

1. kerület Várnegyed, 

a Várba fel- és onnan levezetö föútvonalak, csomóponti terek, 

Déli Pályaudvar környezete, 
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1-11-XI 1. kerületek 

1-XI. kerületek 

Xl. kerület 

Pest 

V. kerület 

V-Vl-Xlll. kerületek 

VI. kerület 

VII. kerület 

Vll-Vlll-XIV. kerületek 

Xlll-V-Vl-Vll-Vlll-IX. kerületek 

XIV. kerület 

Széll Kálmán tér, 

Széna tér, 

Citadellához vezető főútvonalak, 

Szent Gellér tér, 

Móricz Zsigmond körtér, 

Kossuth tér és környéke, 

Bajcsy Zsilinszky út, 

Bazilika és környéke, 

Széchenyi tér - József Attila utca - Bajcsy Zsilinszky út -

Károly körút - Kálvin tér - Vámház körút - Duna part 

által határolt terület, 

Nyugati tér, 

Andrássy út, 

Nagymező utca, 

Oktogon, 

Kodány körönd, 

Király utca, 

Dohány utcai Zsinagóga és környéke, 

Baross tér, 

Nagykörút (Szent István krt., Teréz krt., Erzsébet krt., 

József krt., Ferenc krt.}, 

Hősök tere, 

Állatkerti körút, 

Felvonulás tér, 

A felsorolás nem tartlamazza azon kiemelt területeket, amelynek az FKF Nonprofit Zrt. nem kezelője, mint 

pl. Városliget, Margitsziget, {FŐKERT. Zrt.) vagy a Halászbástya, és a Budavári Palotán belüli területek 

(Várgondnokság). 

A fentieken túlmenően a Társaság gondoskodik az Országos Katasztrófavédelelmi Főigazgatóság és az 

Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálat által kiadott riadójelzések alapján szükségessé váló 

komfortérzetet javító és hőhatást csökkentő locsolási tevékenységről, valamint a közterületi rend fenntartása 

érdekében a folyamatos graffiti mentesítésről és a XVIII. kerületi Ferihegyi út - Gyömrői út és környezetének 

takarításáról. 

Ill. Fővárosi Csatornázási Művek Zrt. 

A fővárosi csatornamű a nyári időszakban is rendeltetésszerűen működik. 

Az FCSM Zrt. napi 24 órában ügyeletet, diszpécser szolgálatot működtet, mely fogadja a bejelentéseket, 

és intézkedik az esetleges üzemzavarok kivizsgálásáról, elhárltásuk megkezdéséről. 
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A közterületi munkavégzést a Társaság a BKK-val folyamatosan egyezteti, emelet! a Társaság 
folyamatosan figyelemmel klséri az időjárás előrejelzést. Csapadékos idő esetén a rendelkezési állományt 
megnöveli a csapadékvlz elvezetés zavartalanságának érdekében. 

Nyári időszakban a Társaság kiemelt figyelmet fordlt a szaghatások csökkentésére, elkerülésére, 
megelőzésére. A szaghatások visszaszorltására létesült automata vegyszeradagolókat április végétől 

müködteti a Ill. és XX. kerületben, valamint Kistarcsán. Az idegenforgalmi szempontból kiemelt területeken a 
csatornatisztítás megelőző jelleggel elvégzésre került és a szaghatásokkal továbbra is terhelt területeken a 
tisztltás folyamatosan történik. Az FCSM Zrt. szükség esetén szagmegkötő géltáblákat helyez ki, az 
átemelötelepeken és tisztltótelepeken a szagmegkötő berendezkedések, biofilterek jó hatásfokkal üzemelnek. 

A Délpesti Szennyvlztisztitó Telepről a Ráckevei-Soroksári Dunaágba vezetett tisztított szennyvíz 
fertőtlenítését az FCSM Zrt.megkezdte, és folyamatosan végzi. 

A Társaság megnyitotta a turisztikai szempontból fontos Margitsziget Szökőkút, Margitsziget Vízesés, 
Margitsziget Víztorony és az V. ker. Petőfi téren szezonálisan működő, személyzettel rendelkező illemhelyeit. 
lgy a turisztikai szezonban 34 db építményjellegű és 19 automata .illemhelységet működtet. A frekventált 
helyeken az illemhelyek meghosszabbított nyitvatartással állnak rendelkezésre. Az illemhelyek karbantartását 
és a hibák elhárítását napi 24 órában végzi a Társaság. 

IV. Fővárosi Vízmüvek Zrt. 

A 2018. évi turisztikai szezonban - a korábbi évekhez hasonlóan - a Fővárosi Vízművek Zrt. az ÁNTSZ 
által elrendelt höségriadók idejére felkészült. A tavalyi év során nem került sor vízosztás elrendelésére, 
azonban egyedi esetekben, közhasznú szervezetek megkereséseire különböző rendezvényekre a Társaság 
tasakos ivóvizet biztosított. 

A 2018. évi turisztikai szezonra való felkészülés során a tasakos ivóvíz gyártására használt berendezések 
tervszerű karbantartása megtörtént, a berendezések üzemkész állapotban vannak az idei évi höségriadók, 
valamint az egyéb esetleges havária helyzetek kezelésére. Ezen túlmenően a Fővárosi Vlzmüvek Zrt. a 
hőségriadók idején átütemezi a hálózatzárással, ezáltal vizkorlátozással, vízhiánnyal járó rekonstrukciós 
munkáit. 

A Design Terminál 2014-ben meghirdetett Smart City Lab pályázatán víz témakörében díjnyertes tűzcsap
ivócsapok a Társaság támogatásával először 2014 őszén kerültek ki Budapest utcáira. Az ivócsapok 
népszerűségét látva, az egyre melegedő nyarakra is tekintettel döntött úgy a Fővárosi Vízművek Zrt., hogy 
támogatja egy tűzcsap-ivócsap hálózat létrejöttét Budapesten, amihez 2015-ben 23 ivócsap megvásárlásával 
és a Fővárosi Önkormányzat által megvásárolt további 20 ivócsap üzemeltetési feladataival járult hozzá. Az 
idei évben már április végétől kezdődően egész nyáron olthatják szomjukat az ivócsapoknál a fővárosiak és 
az idelátogatók. Az ivócsapok iránt egyre több kerület önkormányzata is érdeklődést tanúsít, a kerületekkel 
folyamatban van az idei évre vonatkozóan is a megállapodás megkötése, évről-évre több helyszínnel bővül a 
fővárosi tüzcsap-ivócsap hálózat. Az ivócsapok elhelyezkedéséről Internetes térkép készült, mely a 
közreműködök honlapján közzétételre kerül. 
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V. Budapest Közút Zrt. 

Az M3 metrófelújítás kapcsán a tavalyi évtől megkezdett metrópótlás segítését szolgáló, forgalomtechnikai 
rendszer üzemeltetéséhez szükséges szakmai támogatást a Társaság folyamatosan, zavartalanul biztosítja. 

A forgalomtechnikai jelzések (úgy, mint jelzőlámpák, jelzőtáblák, útburkolati jelek) folyamatosan üzemelnek 

és azokat a Társaság a 24 órában működő diszpécser szolgálat segítségével ellenőrzi. A belvárosban fokozott 

figyelem fordítódik a Budapest Közút Zrt. által üzemeltetett útburkolatok javltására, cseréjére. A Társaság 

kiemelten ügyel a gyalogos forgalom zavartalanságára és biztonságos elvezetésére a nyári időszakban zajló 

beruházások, útfelújítások környezetében. Munkatársaik folyamatos kapcsolatot tartanak a BRFK - valamint 
a Főváros Rendészeti Igazgatóság ügyeletével. 

A Budapest Közút Zrt. megbízott kollégái rendszeresen részt vesznek a Magyar Turisztikai Ügynökség 

szervezetén belül megalakult Nemzeti Rendezvénykoordinációs Központ (NRKK) ülésén, ahol a Főváros 

területén megrendezendő valamennyi turisztikai és stratégiai szempontból lényeges esemény központi 

koordinációja zajlik. 

A fentieken túl, a szezon teljes idejében kiemelt kezelésben részesül az idegenforgalomban részt vevő 

autóbuszok úgynevezett „védett útvonalak" biztosításának feladata. 

Az M3 rekonstrukció keretében, a Váci úton időszakosan kisszámú közműkiváltás várható, a metrópótló 

buszok időszakosan rövid szakaszon használják a járműforgalom számára fenntartott forgalmi sávokat. A 

kiváltások kis száma és a kivitelezés egy-két hetes időtartamú átfutási ideje várhatóan jelentősen nem 
akadályozza a Váci út nyári forgalmát. 

Az Útfelújltási Mérnökség megbízásából indult projektek között idegenforgalmi szempontból érintettség 

nem áll fenn. 

A Társaság Közúti Szolgáltatási Igazgatósága kivitelezésben a Ill. kerületi Pusztakúti út felújltása 

folyamatban van, ahol a Csillaghegyi strand bejárata érintett lehet. 

A Parkolás-gazdálkodási Osztály által felügyelt Margitsziget északi fizető parkoló és védett övezet 

beléptető rendszerének üzemeltetése érintett a turisztikailag kiemelt időszakban. A turisták, illetve a 

szezonban megrendezésre kerülő különböző rendezvények által alkalomszerűen a szokásosnál lényegesen 

magasabb terhelést kell elviselnie a Margitszigetnek, ebből kifolyólag a parkolónak és a védett övezeti 
beléptető rendszernek is. Az üzemszerű működéshez szükséges eszközök, fogyóanyagok, szakmai partnerek 

rendelkezésre állnak, igény esetén készenléti rendszerben a Társaság többlet munkaerőt biztosít. 

A Taxiközlekedési Osztály által üzemeltetett fővárosi taxiállomás-hálózat vonatkozásában, illetve a 

Teherforgalmi Osztály feladatvégzésében - a Társaság kiemelt figyelmet fordlt a taxiállomások üzemszerű 

működésének biztosítására, valamint a fővárosi behajtási engedélyek kiadására. 

VI. Budapesti Közlekedés Központ Zrt. 

Turisztikai szempontból kiemelt jelentőségü térségek és nosztalgia járatok 

A nyári időszakban a turisztikai szempontból kiemelt térségek kényelmesebb elérése érdekében többek 

között: 
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• 2018. május 18-tól 30 helyett 20 percenként fog közlekedni a Deák Ferenc tér és a Liszt Ferenc 
Nemzetközi Repülőtér között közlekedő 1 OOE járat. A járat üzemideje is meghosszabbodik, az első 
busz a Deák térről indul hajnali 3:40 órakor, az utolsó pedig 1 :20 órakor indul vissza a reptérről. 

• 2018. június 15-től a Kőbánya-Kispest és a reptér között közlekedő 200E járatot a BKK 0-24 órában 
fogja üzemeltetni. 

• A Dunán közlekedő hajójáratok a nyári, sürltett menetrend szerint közlekednek és új megállóban, a 
Margitsziget Szabadtéri Szlnpad és Víztorony megállóban is megállnak. 

• Május elejétől szeptember végéig - szinesltve a főváros nevezetességeinek felfedezését -
hangulatos nosztalgiajáratok közlekednek a turisták számára is közkedvelt Duna-korzón, a budai 
termálfürdők környékén és a Duna vizén is. 

• A kedvelt kirándulási helyszln jobb kiszolgálása érdekében 2018. június 16-tól hétvégén, napközben 
a 212-es autóbusz Boráros térről meghosszabbltott útvonalon, Normafáig közlekedik 

• Sűrűbben közlekedik a Duna-korzón hétvégi napokon a 2-es villamos; 

• A Budai Várba közlekedő 16-16Ajáratok sürübben közlekednek; 

• a Margitsziget térségében a 26-os járat hétvégi napokon csuklós jármüvekkel, jelentősen megnövelt 
kapacitást biztosít; 

• a Svábhegy és a Széchenyi-hegy megközelltésére a 60-as fogaskerekü villamos hétvégi napokon 
sűrűbben jár. 

A BKK Zrt. kiemelt célja, hogy a nyári időszakban a lehető legnagyobb számban közlekedjenek a korszerű, 
alacsonypadlós, klimatizált járművek a magas szolgáltatási színvonal nyújtása érdekében. 

Nyárinagyrendezvények 

Budapesten számos olyan szezonális, nagyszabású rendezvényt szerveznek, melyek nagyszámú külföldi 
turista érdeklődésére is számot tartanak. 

A 2018-as év nyári kiemelt nagyrendezvényei: 

• Immár hagyománnyá vált, hogy a belföldi turisták számára meghatározó kulturális eseményen, a 
Múzeumok Éjszakája rendezvénysorozaton résztvevők eljutását a programban résztvevő helyszínekre 
a BKK Zrt. hét Múzeumbusz járat közlekedtetésével, továbbá az M1-es metró és egyes éjszakai 
autóbusz járatok sűrítésével könnylti meg. Május végétől a BKK Ügyfélközpontokban megvásárolható 
az a karszalag, amellyel a Múzeumok Éjszakájának programjában részt vevö intézményekbe lehet 
belépni, valamint az egyes múzeumok, helyszlnek között közlekedő Múzeum busz járatokat is igénybe 
lehet venni további dlj fizetése nélkül. 

• A RED BULL AIR RACE idején az M2-es vonal az utazási igények függvényében megnövelt 
kapacitással közlekedik. Az esemény és annak előkészületei miatt a Bem rakpartot, a Lánchidat és a 
pesti rakpartokat érintő járatok módosított útvonalon járnak. 

• Az évröl évre több mint 400 ezer fö résztvevőt számláló Sziget Fesztiválra érkezők utazását gyorsabbá 
és kényelmesebbé téve a Társaság a H5-ös HÉV valamint a 6-os villamos vonalán járatsürltést és 
üzemidő hosszabbltást biztosít, továbbá nagyobb befogadóképességű járművek közlekednek egyes 
éjszakai autóbuszvonalakon, rendklvüli hajójáratokkal lehet megközellteni a fesztivál helyszínét, a Liszt 
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Ferenc nemzetközi repülőtér és az Óbudai-sziget között pedig idén is transzferbuszokkal lehet utazni. 

Az idei évben a 48 órás CITYPASS és a CITYPASS bérlet mellett új termék kerül bevezetésre az 5 

napos CITYPASS-t, mely termék jobban illeszkedik a Sziget Zrt. által tavaly bevezetett 3 napos 

jegytrpushoz, amely az elöértékesítési adatok tanúsága szerint igen kedvelt termékké vált a látogatók 

körében. 

• Az Államalapitás ünnepe és Mesterségek ünnepe idején a szinte az egész városra kiterjedő 

rendezvénysorozat kapcsán az évek óta alkalmazott kiemelt sűritéseket valósítja meg a BKK Zrt. az 

érintett vonalakon, figyelembe véve az ünnepi tüzijátékok miatti biztonsági korlátozásokat is. 

A nagyrendezvények további jellemző helyszínei a Papp László Sportaréna, a Groupama Aréna, illetve a 

Margitsziget; a BKK Zrt. a helyszínek környezetében bővített szolgáltatással, elsősorban az ott közlekedő 

metrók és a kötöttpályás eszközök kapacitásbövítésével biztosítja a megfelelő kiszolgálást. 

Fentiek mellett azonban a nyár folyamán különböző út-, közút-, közmű- és vágányépítési beruházások is 

zajlanak, melyek befolyásolhatják a turisztikai helyszínek, rendezvények megközelítési lehetőségeit is. 

A budapesti turizmus minél magasabb kiszolgálásának is eszközei a BKK Zrt. által létrehozott és 

üzemeltetett ügyfélközpontok. A Budapesten 13 frekventált helyszínen található, a hét minden napján hosszú 

nyitvatartási időkkel müködö ügyfélközpontokban és személyes ügyfélszolgálatokon a BKÜ idegen nyelvet is 

beszélő (felvételi követelmény) munkatársai havonta akár 10 OOO alkalommal is végeznek információadási 

feladatokat, amit támogatnak idegen nyelvű szórólapok, mind a munkatársak, mind az ügyfelek számára 

biztosított internetelérés. Az előző években alkalmazott gyakorlatnak megfelelően a jegyellenőrzés 

hatékonyságának javítása a turisták által gyakran érintett ellenőrzési pontokon idegen nyelve(ke)t beszélő 

kollégák segítségével fog történni. 

Az együttműködés érdekében a BKK Zrt. is részt vesz a Magyar Turisztikai Ügynökség keretén belül 

megalakult Nemzeti Rendezvénykoordinációs Központ megbeszélésein is. 

VII. Budapest Gvógyfürdői és Hévizei Zrt. 

A BGYH Zrt. a nyári szezonban kiemelt figyelmet fordít arra, hogy még több idegen nyelvet beszélő host 

és hostess kollégát biztosltson a vendégek nagyobb kényelme érdekében. A fürdőket bemutató és hasznos 

információkat tartalmazó kiadványokat 7 idegen nyelven (angol, német, francia, olasz, orosz, spanyol és klnai) 

jelenteti meg és terjeszti számos turisztikai ponton is. A fürdök felkészülve a megemelkedett nyári forgalomra, 

teljes kapacitással várják a vendégeket. 

A Társaság az idei évben is stratégiai partnerséget kötött a Sziget Fesztivál rendezőivel, illetve a Széchenyi 

fürdőben az idei évtől már február végétől november elejéig minden szombaton zenés, éjszakai ún. Sparty 

kerül megrendezésre, melyek leginkább a Budapesten tartózkodó külföldi fiataloknak körében népszerű. 

Az idei szezonban készül el a BGYH Zrt. önerős beruházásaként a Csillaghegyi fürdő fejlesztése. A 

hegyoldalban épülő, 7000 m2-es, hatszintes létesltményben helyet kap egy 33x25 méteres úszómedence, 

mely alkalmas lesz úszóversenyek és vízilabda mérkőzések lebonyolítására is, tanmedence, wellness részleg, 

panorámás étterem, egyik szintjén pedig egy 500 négyzetméteres gyerekparadicsom létesül, hogy a 

kisgyermekes családok számára egész évben biztosltott legyen a fővárosban a fürdési lehetőség. 
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A nyári turisztikai szezonra történö felkészülés alatt a BGYH Zrt. alábbi egységei müködnek: 

Az egész évben üzemelő gyógyfürdők mellett megnyílnak, illetve nyári üzemeltetésre térnek át: 

• 2018. március 30-tól a Gellért Gyógyfürdö hullámterasza, hullám- és élménymedence, 

szauna, merülö medence áll a vendégek rendelkezésére a napozó teraszok mellett. 

• 2018. április 28-tól a Palatinus Gyógy-, Strand és Hullámfürdö strandterülete 

• 2018. április 28-tól a Paskál Gyógy-és Strandfürdö strandterülete. 

• 2018. május 27-tól a Római Strandfürdö. 

• 2018. május 26-tól a Csillaghegyi Fürdö hosszabbított nyitva tartással várja a vendégeket. 

• 2018. június 2-tól a Pünkösdfürdöi Strand nyllt meg. 

A nyári idöszakban a Társaság által üzemeltetett fürdök napi vendég kapacitása meghaladja a 45.000 föl. 

VIII. Fővárosi Önkormányzati Rendészeti Igazgatóság 

A FÖRI a Margitszigeten az idegenforgalmi idöszakban szeptemberig 07:00 óra és 19:00 óra között 

fokozott közbiztonsági járörszolgálatot teljesít gyalogos, vegyes járörpárt alkotva a BRFK XIII. kerületi 

Rendörkapitányság járöreivel, valamint kerékpárral és robogóval is járörszolgálatot lát el, elsösorban a védett 

övezetbe történö behajtási hozzájárulások, és az engedélyhez kötött tevékenységek ellenörzése céljából. 

A Városliget területén az idegenforgalmi idöszakban 08:00 óra és 19:00 óra között 2 fö lát el járörszolgálatot 

kerékpárral, 19:00 és 7:00 óra közötti idöszakban a Hösök terén 2 fö mozgó örjáratban végez közbiztonsági 

ellenörzést. 

A Szabadság hld idei évben tervezett 4 hétvégére történö lezárásának idötartama alatt, a rendezvény 

zavartalan lebonyolltására a FÖRI a szükséges erök és eszközök átcsoportosításával a közterület-felügyelök 

folyamatos jelenlétét biztosltja. 

A FÖRI a föváros kiemelt közterületein, aluljáróiban folyamatos jelenléttel, illetve visszatérö ellenörzés 

keretében végzi a rendeletben meghatározott feladatait. Az elmúlt idöszak tapasztalatai alapján az 

aluljárókban legjellemzöbb probléma a jegykiadó automaták környezetében a zaklató módon történö koldulás, 

illetve az automaták pénzvisszaadó nyllásának eltömltésével elkövetett lopások gyakorisága. A FőRI a 

probléma megoldása érdekében a Budapesti Közlekedési Ügyfélkapcsolatok Zrt.-vel és a BKK Zrt.-vel is 

együttműködik. 

A FÖRI az aluljárók köztisztaságának helyreállítása érdekében biztosltja a FKF Nonprofit Zrt. ütemezett 

takarltási feladatainak ellátását. A csak éjszaka elvégezhetö, ún. vizes nagytakarítás elvégzése érdekében 

helyszlni jelenléttel biztosltja a munkálatok biztonságos elvégzését. A közterületen életvitelszerüen tartózkodó 

személyek jogellenes tartózkodásával összefüggö jogsértések visszaszorítása érdekében, a legkritikusabb 

területeken - Deák tér, Astoria, Kálvin tér, Blaha Lujza tér, Corvin negyed aluljáró - fokozott ellenörzéseket 

terveznek. 

A Blaha Lujza téri aluljáróban, a Széll Kálmán téren, valamint az őrs Vezér terén a Budapesti Rendör

fökapitányság közrendvédelmi állományával közös járörszolgálat kerül megszervezésre, a közrend és 

közbiztonság erösltése érdekében. 
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A FŐRI illetékességi területein a vendéglátóhelyekhez tartozó teraszokat, illetve egyéb közterület

használatot a nyári idegenforgalmi időszakban célellenörzésre szervezett akciók keretében kiemelten 

ellenőrzi. 

A közösségi közlekedési eszközökön előforduló jogsértések - garázdaság, zaklató koldulás, lopás, 

rongálás- megelözése érdekében a FÖRI a Budapesti Közlekedési Ügyfélkapcsolatok Zrt.-vel együttműködve 

szervezi a legproblémásabb járatviszonylatokon a jegyellenörzési tevékenység támogatásától független, 

fokozott közbiztonsági járőrszolgálatot, napi 16 fö részvételével. Érintettjáratviszonylatok a V4-6-os, V1-es és 

V24-es villamosok, valamint a 99-es, 9-es autóbuszok. 

A FŐRI kiemelt létszámmal készül biztosltani a nemzeti ünnepek, illetve a Fővárosi Önkormányzat kiemelt 

rendzvényeinek területén a közrend és a közbiztonság fenntartását. 

A turisztikai szempontból is kiemelt természetvédelmi területeken fokozott önkormányzati 

természetvédelmi öri jelenlétet szervez a természeti értékek megőrzése, tűzgyújtási tilalom betartatása 

érdekében. 

IX. Budapesti Disz- és Közvilágitási Kft. 

A Társaság Budapest főváros díszvilágltásáról szóló 67/2012. (IX. 28.) Föv. Kgy. rendelettel összhangban 

közszolgáltatás keretében végrehajtott, önként vállalt önkormányzati feladataként végzi a dlszvilágltási 

berendezések üzemeltetését. Az Éves Közszolgáltatási Szerződés 2. sz. mellékletében lévö paraméterei 

szerint a megnövekedett turisztikai igényeknek megfelelöen a díszvilágítás emelt szintO szolgáltatásként nyári 

időszakban alkonyattól 01 :00 óráig világít. 

A díszvilágltás üzemeltetésénél különös figyelmet fordít a Társaság a turisztikailag frekventált területeken 

a rendszeres lejárásokra, és ennek kapcsán felmerült hibák javltásának a gyorsaságára. Példaként emlltendö, 

hogy a Lánchld bejárása minden nap megtörténik ezen időszakban. 

A díszvilágítási berendezések rekonstrukciója az éves tervvel összhangban a késö öszi-téli időszakban 

kerül teljesltésre, az esetlegesen megnövekedett turisztikai forgalom zavarásának elkerülése érdekében. 

Budapest, 2018. május „ lG :· 
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